Zadaci za vežbu

1) Ispitati kako CMP deluje na flegove

2) Kako IDIV deluje na flegove

3) Napisati potprogram KFun NEAR tipa (i program koji ga testita) koji računa vrednost kvadratne funkcije 
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 tako da se potprogramu kao argumenti kroz stek prosleđuju vrednost 
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 (tipa označeni WORD) i adresa memorijske promenljive (tipa označeni WORD) u koju treba smestiti rezultat, a kao povratnu vrednost potprogram treba da kroz registar AX prosledi 0 ako je izračunata vrednost korektna, odnosno –1 ako je došlo do prekoračenja opsega (za podatak tipa označeni WORD):
 int KFun(int x, int *r);

UNIŠTAVA SADRŽAJE REGISTARA: AX,CX,DX

INPUT:  1) kroz stek – označeni WORD (int) – argument x kvadratne funkcije
        2) kroz stek – adresa (NEAR) označenog WORD-a u koji treba smestiti

           vrednost funkcije f(x)

OUTPUT: - kroz AX registar – vraća 0 ako je izračunata vrednost korektna,

                  odnosno –1 ako je došlo do prekoračenja opsega.

4) Napisati potprogram VKopir NEAR tipa (i program koji ga testita) koji kopira jedan string u drugi pri čemu svako veliko slovo izvornog stringa u odredišnom stringu pretvara u odgovarajuće malo slovo. Potprogramu se kao argumenti kroz stek prosleđuju ofsetni delovi adresa izvornog i odredišnog stringa, tj. njihovih prvih bajtova u koje su zapravo upisani brojevi koji pretstavljaju pravu dužinu stringova (vidi biblioteku LStr):
 void VKopir(int x, int *r);

UNIŠTAVA SADRŽAJE REGISTARA: AX,CX

INPUT:  1) kroz stek – ofsetni deo adrese izvornog stringa tj. njegovog prvog

           bajta
        2) kroz stek – ofsetni deo adrese odredišnog stringa tj. njegovog prvog

           bajta
OUTPUT: - nema.
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